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JOCIIKEHHA CTPYKTYPU TEMIIEPATYPHUX IT1OJIIB
PU IOHHO-ILJIA3BMOBIM OBPOBIII MIJI

IO. B. lllupoxkuii, O. B. Topocsn, I'. /I. Topocau-Kugeesa
Hayionanvnuuti aepoxocmiunuu ynisepcumem im. M. €. JKyxoecvkoeo
«XapkiscoKkuu agiayiunuLl IHCIMUumymy

B po0oTi BUKOPUCTAHO 1 TOCHIIKEHO TEOPETUUHY MOJIENIb, SIKa PO3IJISIIA€ Pi3HI
MEXaHI3MU Tepefayl eHeprii MIlleHl MiJ Yac 10HHO-TUIa3MOBOi 00poOKH, Oyio
OTPUMAHO 3aJISKHOCTI 3MIHU TEMIEpaTypHu B €HEprii 10HIB y MiJIHIA MIIIeH] JJIs
pi3HMX yaciB B3aeMozli . MakcuManbHa TeMrneparypa HOBEPXHI JIOCSATAETHCS B KIHII
TEIJIOBOi A1l 10HA. Y 1bOMY BUMNAJKy HAWBUIII TeMIEpaTypu BIAMOBIAAIOTH Yacy
B3aeMouli t =117, , y ToW camuii yac NpH 30UIBIIEHH] Yacy B3a€MOJIi TeMIepaTypa
CYTT€BO HE 30LTBIIYETHCS.

Takox, 3aBAsku poO3poOJICHIH MaTeMaTHuHii Mojeni, Oylno OTpUMaHO
CTPYKTYpPH TEMIIEpaTypHUX TMOJIB MPH 10HHO-TUIa3MOBIA 00poOIl MiJi BEIUKOIO
KUTBKICTIO 10HIB KMCHIO JIJIs PI3HUX TJIMOMH MPOHUKHEHHS yacTok (Puc. 1).
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Puc. 1 — Po3noain TemnepaTtyp npu Jii i0HIB KHCHIO Ha MiJib 3a PI3HUMU
rMOMHAMH, IPU MILILHOCTI cTpymy J = 2,7-106 A/m?

[IpoBeneni nOCHiKEHHS TEMIIEpaTypHUX MOJIB MIPH 10HHO-TIIIa3MOBIH 00poOIIi
MiJll I0HAMH KHCHIO ITOKa3yIOTh, III0 MOXJIMBO CTBOPIOBATH TEMIIEpPATypHI IOJS 3
BUCOKMMH TEMIEPAaTYpHUMM TpaJieHTaMM B 3aJaHid MiomuHi x=0,51_, IpH
IibHOCTI cTpymy J = 2,7-106 A/m 3 TOCUTh BUCOKMMH MTOKa3HUKAMU TEMIIEPATYPHUX
HarpyxeHb (108 N/m), 1o 1 6yae cnpusiTi YTBOPEHHIO CTAOUTBHIX HAHOCTPYKTYD.



